



ROMANIA

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Circumscripția electorală nr. 5 Județul Bihor

Birou parlamentar - Deputat PNL Florica Chereches

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Ha. 1858 A/16.09.2013

ÎNTREBARE

Adresată: Doamnei Mariana CÂMPEANU, Ministrul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice

De către: Deputat PNL Florica CHERECHES

Obiectul întrebării: Actualizarea nivelului minim al alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din instituțiile publice de asistență socială prevăzute de Anexa la H.G. nr. 421/2008.

Stimată Doamnă Ministru,

Educația și ocrotirea copiilor reprezintă o prioritate pentru toți, de aceea, doresc să vă aduc în atenție problematica copiilor din instituțiile publice de asistență socială, în special al copiilor cu deficiențe, cu vârsta între 3-7 ani, din grădinițele speciale.

În prezent, în baza pct. B.1. din Anexa la H.G. nr. 421/2008 privind stabilirea nivelului minim al alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din instituțiile publice de asistență socială, copiilor cu deficiențe, cu vârsta între 3-7 ani, din grădinițele speciale beneficiază de o alocație zilnică pentru hrană în valoare de 5 lei/copil, acesta fiind cel mai scăzut nivel din cele menționate în hotărârea de guvern.

Sunt convinsă că și dumneavoastră sunteți de acord că această sumă nu este suficientă pentru a asigura un aport caloric de 1300 – 2300 calorii/zi și un meniu sănătos și variat necesar dezvoltării acestor copii și așa încercați de soartă.

Totodată, având în vedere faptul că nivelul minim al alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din instituțiile publice de asistență socială a fost stabilit în anul 2008, cred că este necesară revizuirea întregii anexe pentru a se stabili valori actualizate care să fie în acord cu realitatea actuală a prețurilor existente pe piață.

Vă rog să îmi comunicați următoarele:

1. Când veți crește nivelul minim al alocației zilnice de hrană pentru copii cu deficiențe, cu vârsta între 3-7 ani, din grădinițele speciale?
2. Când veți actualiza întreaga Anexă a H.G. nr. 421/2008 privind stabilirea nivelului minim al alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din instituțiile publice de asistență socială?

Solicitez răspuns scris.

Cu deosebită considerație,

DEPUTAT
Florica CHERECHES

Oradea, str. Roman Ciorogariu nr. 24, et. 1, jud. Bihor, cod poștal 410017

Telefon/Fax: 0359.411.955

Email: florica.chereches@cdep.ro